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Leistung neu definiert



   IHRE STARKEN

Sonderkonditionen
       Großgeräte!auf ausgewählte

					      PARTNER 

Entscheiden Sie sich jetzt für eine Cat Maschine!

Tolle Angebote im Herbst     

 



0,99 % p.A.*

Top-Zinsen! DAS RUNDUM- 
		  SORGLOS-PAKET 

FAIR &  
    UNKOMPLIZIERT

FINANZIERUNG SONDERKONDITIONEN 			   SERVICEAKTION	 TAUSCHPRÄMIE

CAT D6 XE 
         DOZER 

    JETZT WECHSELN
				    LOHNT SICH 

Entscheiden Sie sich jetzt für ein Großgerät von Zeppelin & Caterpillar und profitieren Sie 
von nur 0,99 % Finanzierungszinsen.*

Diese hochwertigen Werkzeuge sind für die Ewigkeit. Freude beim Schrau-
ben ist garantiert! Das Beste dabei? Selber Hand anlegen müssen Sie bei 
Ihrer Cat Maschine nicht. Unsere Experten übernehmen das für Sie!
Wenn`s drauf ankommt, ist Zeppelin für Sie da.

Der D6 XE ist der weltweit erste Dozer, bei dem das Deltalaufwerk mit hochgesetztem Turas mit einem starken 
Elektromotor angetrieben wird. Er erreicht ein Höchstmaß an Produktivität, Kraftstoffeffizienz und Bedienungs-
freundlichkeit. Wir feiern diese Innovation. Daher gibt es ab sofort Sonderkonditionen für die D6 XE Raupe. 

Jetzt bei Ihrem Verkäufer anfragen! 
**Weiterführende Informationen finden Sie auf der Rückseite der Broschüre. 

Sie erwägen schon länger den Wechsel auf eine Cat Baumaschine? Wir sagen: Die Zeit ist reif! 
Zeppelin Österreich bietet Tauschprämien auf alle Fremdmarken bis Ende des Jahres.

Erkundigen Sie sich jetzt bei Ihrem Zeppelin Verkaufsrepräsentanten zu weiteren Details und 
Konditionen der Tauschprämie! Jetzt wechseln zahlt sich aus. 

Nur für kurze Zeit: Zu jeder Cat Großmaschine mit einem Level 4 
oder 5 Servicevertrag gibt es jetzt einen hochwertigen Cat Werk-
zeugkasten dazu!*** 

Mehr über die Service-Pakete von Zeppelin erfahren Sie bei Ihrem 
Verkaufsrepräsentanten. 

Jetzt Beratungstermin vereinbaren!

Standardmäßig mit einer Garantie auf den 
elektrischen Antriebsstrang von:

 7 Jahren!**auf ausgewählte Cat Baumaschinen!
Nur für kurze Zeit! Profitieren Sie 
von Top-Finanzierungskonditionen!

*Mietkaufangebot ohne Blockrate, Angebot freibleibend. Gültig für Cat Großgeräte mit Faktura bis 31.12.2021. Monatliche Raten verstehen sich stets zzgl. 
Umsatzsteuer. Zins von 0,99 % p.a. mit einer Mietkaufsonderzahlung von 20 % (oder 1,19 % p.a. ohne Anzahlung) bei einer Laufzeit von 48 Monaten, 
nur gültig in Verbindung mit einer Maschinenversicherung. Vorbehaltlich Verfügbarkeit und Bonitätsprüfung. Es gelten die Geschäftsbedingungen des 
ausgewählten Finanzierungspartners. Weitere Informationen erhalten Sie von unseren Verkaufsrepräsentanten. 

Cat Toolbox & Werkzeug!

*** Angebot freibleibend. Nur gültig bis 31.12.2021, nur für Cat Großgeräte. Das Geschenk zum Servicepaket kann sich von dem abgebildeten 
Werkzeugkasten unterscheiden. Weiterführende Informationen und Konditionen erfahren Sie bei Ihrem Zeppelin Verkaufsberater. 



Zeppelin Österreich GmbH
Zeppelinstraße 2 · 2401 Fischamend bei Wien
Tel. 02232 790-0 
info.at@zeppelin.com

ZEPPELIN – 
IMMER IN IHRER NÄHE!
Mehr Informationen unter
www.zeppelin-cat.at

Graz

WienLinz

Villach

Innsbruck

*Mietkaufangebot ohne Blockrate, Angebot freibleibend. Gültig für Cat Großgeräte mit Faktura bis 31.12.2021. Monatliche Raten verstehen sich stets zzgl. Umsatzsteuer. Zins von 0,99 % p.a. mit 
einer Mietkaufsonderzahlung von 20 % (oder 1,19 % p.a. ohne Anzahlung) bei einer Laufzeit von 48 Monaten, nur gültig in Verbindung mit einer Maschinenversicherung. Vorbehaltlich Verfügbar-
keit und Bonitätsprüfung. Es gelten die Geschäftsbedingungen des ausgewählten Finanzierungspartners.

** Angebot freibleibend. Der Cat D6 XE wird von Zeppelin Österreich gemeinsam mit Caterpillar mit einer Garantie auf den elektrischen Antriebsstrang von 7 Jahren oder 20 000 Betriebsstunden 
verkauft (je nachdem welcher Fall zuerst eintritt). Diese Sonderaktion gilt bei einem Kauf inklusive Fakturierung bis zum 31.12.2021. Weitere Details zu diesem Sonderprogramm erfahren Sie von 
Ihrem Verkaufsrepräsentanten. 


